

Новость · 30 июля 2022, 09:53

В Забайкальском крае завели уголовное дело об осквернении Аллеи славы в честь погибших на войне с Украиной

В Борзе Забайкальского края завели уголовное дело об осквернении мемориального комплекса погибшим на войне с Украиной. Об этом [сообщает](#) «Забайкальский рабочий» со ссылкой на пресс-службу регионального управления СК.

«В некоторых социальных сетях появились данные о том, что в Борзе Забайкальского края злоумышленники повредили могилы военнослужащих, принимавших участие в специальной военной операции. По данному факту возбудили уголовное дело по статье [243.4 УК] — уничтожение либо повреждение воинских захоронений», — сказали в ведомстве.

О порче комплекса [сообщал](#) в том числе телеграм-канал *ROSGVARDIA_RUSSIA Z*. По информации авторов, в Борзе на Аллее славы, которую обустроили по просьбе жен погибших, вырвали часть ограды, разбросали венки и измазали краской могилы. Аллея славы в честь погибших на войне появилась в Борзе в конце мая, [сообщала](#) «Чита.ру».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

